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1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 
 

Škola 
 

Název      Základní škola Kojetín, náměstí Míru 83, okres Přerov 

Sídlo      náměstí Míru 83, 752 01 Kojetín 
 

Právní forma     příspěvková organizace 

IČO      61985571 

IZO      102608075 

Identifikátor školy    600146910 
 

Ředitel školy     Mgr. Pavlíček Rudolf 
  

Telefon     581 762 036 

E-mail      skola@zsnammiru.kojetin.cz  

web      www.zskojetin.cz  

datová schránka    wy4gmy 
 

 

Zřizovatel 
 

Název      Město Kojetín 

Adresa                 Masarykovo náměstí 20, 752 01 Kojetín I – Město 

 

Údaje o školské radě 
 

Datum zřízení     1. 9. 2005 

Počet členů     3 

Kontakt     Mgr. Palkovská Eva – telefon 581 762 036 

 

 
 

http://www.zskojetin.cz/
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Charakteristika školy   
 

 

Počty žáků k 30. 6. 2024 
 

1. stupeň ZŠ    11 tříd   226 žáků 

2. stupeň ZŠ        8 tříd   158 žáků 

Celkem     19 tříd   384 žáků  
 

Školní družina     5 oddělení      120 žáků  
 

Škola má 19 kmenových tříd. Celkem je tu 29 učeben, z toho 14 odborných  

(3 odborné učebny jsou umístěny v kmenových třídách): 
 

 

multimediální učebna   učebna Hv pro 1. st.  

učebna informatiky   učebna Hv pro 2. st.  

učebna přírodopisu  knihovna    

učebna zeměpisu  tělocvična 

učebna fyziky a chemie  učebna PSPP (inkluze)  

chemická laboratoř   učebna SVP 1 (inkluze) 

kuchyňka   učebna SVP 2 (inkluze) 
 

 

 

Informačně komunikační technologie: 

Dostupné výukové programy jsou účelně využity podle možností přímo v učebnách.  

Doplnění učeben ICT technikou snížilo požadavky na rezervaci učebny informatiky. 

Podpůrné manuály si vytváříme sami ve spolupráci s vyučujícími informatiky a ostatními 

pedagogy.  

Nezbytná je průběžná rekonstrukce a údržba počítačové sítě. Tato úprava je do budoucna 

nutná k bezporuchovému a plynulému chodu celé školní sítě. 

Školní družina má učebnu, dvě herny pro 1. a 2. oddělení (odpočinkové místnosti). Školní 

družina dále využívá i ostatní zázemí školy (kmenové i odborné učebny včetně tělocvičny). 
 

Naše škola má díky rozsáhlé rekonstrukci i realizovaným projektům velice dobré podmínky  

pro výuku. Podstatně se zlepšilo zázemí i prostředí učeben a provozní prostory školy. Postupně řešíme 

akustiku a osvětlení v našich učebnách pomocí instalace podhledů s moderními LED svítidly. 
 

Škola splňuje současné hygienické požadavky na školská zařízení. 
 
 

Ve všech učebnách se každoročně provádí strojové čištění a renovace podlah (spolupráce  

s Technis, Kojetín). 

 

 

2. PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁNÍ, KTERÉ ŠKOLA VYUČUJE 

V SOULADU SE ZÁPISEM VE ŠKOLSKÉM REJSTŘÍKU 
 

Obor základního vzdělání:  Základní škola Kód 79 – 01 – C /01 
 

Vzdělávací program VÍTEJTE  

 

 

3. RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ ČINNOSTI 

ŠKOLY 
 
 

Pro další zkvalitnění vzdělávání je nezbytné věnovat pozornost personálnímu zajištění chodu 

školy. Pedagogický sbor školy je plně stabilizovaný a dochází v něm pouze k přirozené obměně 

vyučujících. Na místa odcházejících zkušených vyučujících přicházejí noví učitelé, u kterých je 

předpoklad, že budou schopni navázat na velice dobrou práci svých předchůdců. Pravidelná práce 
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s vyučujícími přináší řadu zajímavých námětů na další posun školy. Využíváme je i jako zdroj  

pro plnění dostupných projektů.    
 

Počty zaměstnanců školy ve školním roce 2023/24: 
 

Vedení školy     2 

Učitelé                            25  

Vychovatelé                          7 

Školní psycholog    1 

Asistent pedagoga                        15 

Školní asistent     1 

Ukrajinský asistent    1 

Ekonom-účetní    1 

Administrativní pracovník   1 

Provozní zaměstnanci    5 
 

Celkový počet zaměstnanců školy            59 

 

Během posledních let došlo k výraznému navýšení počtů zaměstnanců školy. 

Pro porovnání uvádím počty zaměstnanců od roku 2005: 
 

1. 9. 2005  = 35 zaměstnanců   

1. 9. 2010  = 43 zaměstnanců 

1. 9. 2015  = 49 zaměstnanců  

1. 9. 2020 = 62 zaměstnanců  

1. 9. 2024  = 59 zaměstnanců 

 

4. STRUČNÉ VYHODNOCENÍ NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ ŠKOLNÍHO 

VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU 
 

Škola průběžně naplňuje cíle, které vyplývají z RVP ZV  

 

Základní vzdělávání má žákům pomoci utvářet a postupně rozvíjet klíčové kompetence 

a poskytnout spolehlivý základ všeobecného vzdělání orientovaného zejména na situace blízké životu 

a na praktické jednání. V základním vzdělávání se proto usiluje o naplňování těchto cílů: 
 

o umožnit žákům osvojit si strategie učení a motivovat je pro celoživotní učení  
 

o podněcovat žáky k tvořivému myšlení, logickému uvažování a k řešení problémů 
 

o vést žáky k všestranné, účinné a otevřené komunikaci 
 

o rozvíjet u žáků schopnost spolupracovat a respektovat práci a úspěchy vlastní i druhých 
 

o připravovat žáky k tomu, aby se projevovali jako svébytné, svobodné a zodpovědné osobnosti, 

uplatňovali svá práva a naplňovali své povinnosti 
 

o vytvářet u žáků potřebu projevovat pozitivní city v chování, jednání a v prožívání životních 

situací; rozvíjet vnímavost a citlivé vztahy k lidem, prostředí i k přírodě 
 

o učit žáky aktivně rozvíjet a chránit fyzické, duševní a sociální zdraví a být za ně odpovědný 
 

o vést žáky k toleranci a ohleduplnosti k jiným lidem, jejich kulturám a duchovním hodnotám, 

učit je žít společně s ostatními lidmi 
 

o pomáhat žákům poznávat a rozvíjet vlastní schopnosti v souladu s reálnými možnostmi 

a uplatňovat je spolu s osvojenými vědomostmi a dovednostmi při rozhodování o vlastní životní 

a profesní orientaci 
 

o pomáhat žákům orientovat se v digitálním prostředí a vést je k bezpečnému, sebejistému, 

kritickému a tvořivému využívání digitálních technologií při práci, při učení, ve volném čase  

i při zapojování do společnosti a občanského života. 
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Škola průběžně naplňuje cíle, které si stanovila ve ŠVP Vítejte 

 

o poskytnout žákům kvalitní základy všeobecného vzdělání, vytvořit podmínky pro další 

vzdělávání, komunikaci mezi lidmi a jejich uplatnění v životě 
 

o rozvíjet osobnost každého žáka, aby byl schopen samostatně myslet, svobodně se rozhodovat  

a projevovat se jako demokratický občan, to vše v souladu s obecně uznávanými životními  

a mravními hodnotami 
 

o vytvořit bezpečné prostředí pro všechny žáky, zaměstnance školy, rodiče, zřizovatele, partnery  

a veřejnost 
 

o v případě potřeby aktualizovat cíle podle ročního plánu školy a platné dlouhodobé koncepce. 

 

 

5. ÚDAJE O ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE 
 

 

Zápis na školní rok 2024/2025 do 1. tříd proběhl ve dnech 11. – 12. 4. 2024.  

Každý rok se snažíme naplňovat jednotlivé třídy do výše 20 žáků. V příštím školním 

roce nastoupí do prvních tříd větší počet žáků – celkem 42 žáků. 
 

 

 Počet prvních tříd              2 
 

 Počet zapsaných dětí        63 
 

 Počet dětí přijatých a dětí, které nastoupily     42 
 

 Počet dětí přijatých a dětí, které nenastoupí         2 
 

 Počet odkladů             19 

 

 

 

 

 

 

Kvalitní práce všech zaměstnanců školy, rekonstrukce a průběžná modernizace školy  

se postupně projevily i na stabilním počtu žáků, kteří naši školu navštěvují.  
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6. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ              (Příloha 1) 
   

       Ve školním roce 2023/2024 ukončilo povinnou školní docházku celkem 43 žáků (22 hochů  

a 21 dívek); z toho bylo 5 žáků z 8. ročníků. 

Na SŠ popř. SOŠ zakončenou maturitní zkouškou bylo přijato 22 žáků, na SOŠ popř. OU 

zakončené výučním listem bylo přijato 21 žáků.  
 

        Z celkového počtu 43 žáků pátých tříd se na osmiletá gymnázia hlásilo 14 žáků, což 

představuje 34 % žáků těchto tříd.  

Na základě přijímacího řízení bylo přijato 13 žáků, úspěšnost našich žáků byla více  

než 92 %. 

Dlouhodobým trendem je, že z našich pátých tříd odchází na osmiletá gymnázia  

kolem 30 % našich žáků. 

 
 

7. ÚDAJE O DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ  

A ODBORNÉHO ROZVOJE NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 
 
 

O DVPP je mezi pracovníky školy velký zájem. Vedení školy se snaží maximálně využít 

dotované semináře a projekty. 
 

V rámci DVPP se zaměstnanci dle potřeb školy účastnili vzdělávacích kurzů, školení  

a webinářů.  

Celkem proběhlo 33 školení, kterých se zúčastnilo 55 zaměstnanců. 
 

Škola především preferuje semináře, které jsou nabízeny k potřebným tématům – komunikace, 

zvládání stresu, plánování, vedení a motivace v týmu, management, jazyky… . 
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8. ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ, 

RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ A ZAJIŠTĚNÍ PODPORY ŽÁKŮ SE 

SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI, NADANÝCH, 

MIMOŘÁDNĚ NADANÝCH A S NÁROKEM NA POSKYTOVÁNÍ 

JAZYKOVÉ PŘÍPRAVY 
 

Na základě „Programu poradenských služeb“ poskytuje škola poradenské služby 

prostřednictvím školního poradenského pracoviště, ve kterém působí školní psycholog, výchovní 

poradci, školní metodik prevence, speciální pedagog a třídní učitelé, kteří vzájemně velice úzce 

spolupracují. Poskytování poradenských služeb ve škole může být zajišťováno i ostatními 

pedagogickými pracovníky školy. 

 

Prevence sociálně patologických jevů, rizikového chování – MPP 
 

Škola má zpracován Minimální preventivní program (MPP), jehož součástí je zapracování 

primární prevence do tematických plánů učiva jednotlivých vyučovacích předmětů.  
 

Školní metodik prevence řeší aktuální problémy žáků. Dále zde působí výchovná komise, která  

se průběžně zabývá rizikovým chováním žáků.   

Také školní psycholog se efektivně zařadil do podpůrného týmu školního poradenského zařízení. 
 

K přestupkům docházelo u žáků 1. i 2. stupně. Řešily se náznaky šikany mezi spolužáky, 

neomluvené hodiny, záškoláctví, kyberšikana. Všechny tyto jevy byly operativně řešeny třídním 

učitelem dané třídy, metodikem prevence a vedením školy v úzké spolupráci s rodiči. Základem 

úspěchu je důsledný, vzájemně koordinovaný postup se zákonnými zástupci žáků.  
 

Máme zřízenou schránku důvěry – nově také elektronickou, do níž mohou žáci anonymně 

předávat informace o svých problémech. Náměty, které se zde objevují, jsou podle závažnosti 

průběžně řešeny. 
 

Na škole pracuje Žákovský parlament, do kterého jsou zapojeni zástupci tříd 2. stupně. 

Žákovský parlament spolupracuje s vedením školy na zlepšení prostředí a podmínek pro výuku. 

Každý měsíc parlament organizuje aktivity pro žáky, kteří se hojnou částí aktivit účastní. Tyto 

činnosti jsou cíleny pro všechny žáky naší školy. Tyto aktivity jsou prospěšné pro dobré klima tříd. 
 

V rámci výuky probíhá řada aktivit a soutěží. Další besedy a preventivní programy byly 

připraveny ve spolupráci s DDM v Kojetíně („Pohár ředitelky DDM“) a Městskou policí v Kojetíně 

(„Běh proti drogám“). 
 

Velice úzce spolupracujeme se zákonnými zástupci, PPP, SPC, odborem pro péči o děti a mládež 

při MÚ Kojetín a OSPOD Přerov.  

V případě potřeby kontaktujeme Oblastního metodika prevence, Městskou policii Kojetín nebo 

Policii ČR.  

 

Zajištění podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP), 

nadaných, mimořádně nadaných 
 

Naše škola věnuje mimořádnou péči žákům se speciálními vzdělávacími potřebami také v rámci 

Školního poradenského pracoviště. Vedení školy pravidelně a úzce spolupracuje se zákonnými 

zástupci, s PPP či SPC (Přerov, Kroměříž, Olomouc, Hranice, …).  

Počet žáků se SVP, kterým bylo poskytováno podpůrné opatření, je 84, což činí  

téměř 22 % z celkového počtu žáků. 

Velice úzká a pravidelná spolupráce probíhá mezi třídními učiteli, učiteli, výchovnými poradci, 

školním psychologem, speciálním pedagogem, asistenty pedagoga a školním asistentem.   

 

Speciální pedagog vedl celkem 13 hodin předmětu speciálně pedagogické péče. Výrazným 

způsobem se podílí na diagnostice žáků se SVP. 
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Školní psycholog se zabýval ve sledovaném období níže uvedenými činnostmi: 

- krizová intervence 

- konzultace v osobních problémech 

- specifické činnosti se znevýhodněnými žáky 

- výchovné problémy žáků 

- kariérové poradenství 

- práce se třídami 

- individuální trénink komunikace a asertivity 

- online poradna školního psychologa pro žáky a rodiče 

- individuální konzultace se zákonnými zástupci 
 

Maximálně využíváme všech možností a podpůrných projektů, které umožňují financovat 

jak potřebné pomůcky, tak asistenty pedagogů včetně vyučujících, kteří pracují s žáky se 

speciálními vzdělávacími potřebami.  

 

Zajištění podpory žáků s nárokem na poskytování jazykové přípravy 
 

V tomto školním roce navštěvovalo naši školu 10 ukrajinských žáků. Škole se podařilo zajistit 

ukrajinského asistenta, který byl vydatnou pomocí při výuce těchto žáků. 

Pro tyto žáky a další žáky s odlišným mateřským jazykem (OMJ) škola zajistila jazykové kurzy  

u organizací Člověk v tísni a u Centra na podporu integrace cizinců (CPIC Olomouc). 

 
 

 

9. ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI               

(Příloha 2) 
 

Environmentální výchova  
 

Škola má vypracovaný dlouhodobý „Program environmentálního vzdělávání“. Dle tohoto 

programu se v jednotlivých ročnících a předmětech také postupuje. 

Ve školním roce 2023/2024 se žáci naší školy zúčastnili mnoha aktivit s environmentální 

tematikou. 

V rámci Projektu „Zahrádky do škol“ žáci 1. stupně naší školy sázeli semínka rajčat  

a následně pěstovali rajčata od semínka až po plody.  

Žáci 3. ročníků navštívili Ornis v Přerově s programem Ptáci, stromy, záchranná stanice, kde 

si prohlédli zajímavé expozice vycpaných ptáků, stromy v lese i ptáky handicapované. Také žáci  

5. ročníků navštívili záchrannou stanici Ornis v Přerově v rámci Dne Země, kde pro ně byla 

připravena různá stanoviště zaměřená na ochranu přírody. Jako již každoročně se některé třídy naší 

školy účastnily akce MěKS Kojetín – hanácké tradice s ukázkou pletení tatarů, barvení kraslic, 

krmení zvířat.  

Jako každý rok se žáci 3. - 5. ročníků zúčastnili týdenních ekopobytů na Švagrově v měsíci 

únoru a červnu se zaměřením na pozorování přírody a její ochranu.  

Páté třídy naší školy se účastnily exkurze na Sifon v Uhřičicích. Spousta tříd naší školy 

navštívilo Biotop v Kojetíně s nádhernou poznávací eko stezkou.  

Stejně jako v minulých letech se žáci zúčastnili soutěže s environmentální tematikou „Zlatý 

list“, kde v mladší kategorii 5. – 6. ročníků obsadili naši žáci 5. B krásné 3. místo.  

Žáci šestých ročníků v měsíci únoru tvořili senný nálev a pozorovali v něm prvoky. V dubnu 

pak absolvovali Projektový den v lužním lese spojený se sběrem drobných korýšů a v květnu pak 

sběr hmyzu v Biotopu v Kojetíně.  

Všichni žáci naší školy se v měsíci květnu zúčastnili akce Seiferos – předvádění dravců 

s velmi poutavým a vtipným výkladem a seznámili se s jejich ochranou.  
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V rámci Dne Země žáci absolvovali semináře na různá témata, zaměřená na ochranu přírody – 

Proč svíčka hoří, Od semínka po talíř, aneb co nám to roste pod rukama, kdo to kráčí lesem, fauna 

v lese, jeho ochrana, cesta vody – koloběh vody, barevné třídění, základy ochrany přírody. 

Řada výletů v měsíci květnu a červnu bylo zaměřeno na pozorování přírody v rámci návštěvy 

ZOO či vycházek do přírody.        

Tradičně proběhl 2x ročně sběr starého papíru „Zachraňme les“.  

 
  

Žákovský parlament 
 

V listopadu 2022 vznikl na naší škole žákovský parlament (ŽP). Posláním ŽP je vytvářet 

komunikační most mezi žáky, učiteli a vedením školy. Tvoří jej 2 zvolení zástupci každé třídy  

II. stupně, kteří pod vedením dvou pedagogů.  
 

ŽP chce oživit dění ve škole. Účelem pořádaných akcí je alespoň na chvíli proměnit všední 

dny školního roku na příjemnější okamžiky. Aktivity, které ŽP navrhuje a realizuje, posilují u žáků 

prohloubení vzájemných sociálních vazeb mezi žáky ve třídách a také mezi žáky napříč všemi 

ročníky. Aktivity mohou být prevencí proti výskytu sociálně patologických jevů ve školních 

kolektivech.  
 

V neposlední řadě se u žáků tímto způsobem rozvíjí kompetence komunikativní, občanské, 

sociální a personální. 
 

Vybraní žáci se za aktivní činnost v ŽP zúčastnili výletu do Pevnosti poznání v Olomouci 

uskutečněného díky projektu MAS. 

 

Akce realizované na základě návrhu ŽP 

31. 10. 2023  Halloween 

22. 12. 2023 Den vánočních postaviček  

22. 12. 2023 Zpívání vánočních písní v Multi  

17. 1. 2024 Pyžamový den  

15. 3. 2024 Den v barvách duhy 

24. 4. 2024 Den šílených účesů a pokrývek hlavy 

21. 6. 2024 Zpívání v Multi  
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Kultura mládeže                                             (Příloha 2) 
 

 Ve školním roce 2022/2023 žáci naší školy realizovali návštěvu městských divadel ve Zlíně  

a v Prostějově.  

Také mohli zhlédnout filmová představení v kinech v Přerově a Němčicích nad Hanou. 

     Divadelní přehlídka v Kojetíně je již stálicí nejen pro obyvatele města, nýbrž i pro žáky naší 

školy a v tomto školním roce jsme se taktéž zúčastnili. 
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Den otevřených dveří  
 

Dne 12. 12. 2023 proběhl na naší škole Den otevřených dveří, v jehož průběhu mohli zájemci 

nahlédnout do vyučovacích hodin. Průvodci (z řad žáků devátých tříd) návštěvníky provedli po celé 

škole a prohlídku doplnili slovním komentářem. 

 

 
 

 

Dne 5. 12. 2023 oslavila naše škola 120 let od otevření. V rámci tohoto výročí škola 

připravila pro veřejnost venkovní galerii, kde prezentovala svou činnost. 
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Plavecký výcvik   
        Plavecký výcvik 2. a 3. tříd proběhl v termínu 7. 9. – 23. 11. 2023 ve spolupráci s Plaveckou 

školou na bazéně v Kroměříži.  

 

 

 

Adaptační kurz 
 

      Vzhledem k tomu, že se nám v 6. ročnících vytvářejí nové kolektivy (odchod žáků z 5. tříd  

na gymnázium a příchod žáků do 6. tříd z okolních malotřídních škol), pořádá naše škola pro žáky  

6. tříd adaptační kurz. V tomto školním roce proběhl pobyt 13. -15. 9. 2023 s nocováním ve škole. 

 

 
 

      Program připravují pedagogové naší školy a smyslem pobytu je především stmelení žáků 

v jednotlivých třídách.  
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Lyžařský a snowboardový  kurz (LSK)     
 

Lyžařský a snowboardový kurz (pro žáky sedmých tříd) měl proběhnout v areálu „Skitech 

Kunčice“ pod Králickým Sněžníkem v termínu od 26. 2. – 1. 3. 2024.  

Vzhledem k nepříznivým podmínkám musel být zrušen.  
 

 

Turistický kurz    
  

Ve dnech 3. – 7. 6. 2024 proběhl pro žáky osmých tříd turistický kurz v Kunčicích. 

Žáci si vyzkoušeli náročné horské túry a užívali si pobyt na čerstvém vzduchu.  

 

 

Pobyty v přírodě – základna SEV Švagrov  
  

Byly realizovány dva pobyty.  Třídy 5. ab ve dnech 4. – 8. 3. 2024.  

Třídy 3. ab ve dnech 3. – 7. 6. 2024.  
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Letošní program byl zaměřený u třeťáků na půdu, kompostování, péči o záhony, setí, 

důležitost půdy v zahradě i půdní živočichy.  

Žáci pátých ročníků se věnovali tématu „ Příšerky CHKO“, v jehož rámci se zaměřili  

na orientaci na mapě v terénu, chování v přírodě, bezpečné rozdělávání ohně v přírodě, endemity, 

prales či hospodářský les, ochranu sokola a netopýrů a vzácné druhy rostlin v Jeseníkách. V rámci 

programu si žáci vyzkoušeli spoustu aktivit, vyrobili si hojivou mast ze smůly stromů či vyrobili  

ze dřeva přívěsek na krk. Dále absolvovali novou naučnou ekostezku ve Vernířovicích 

„Permoníčkova stezka.“  
 

 
 

Všechny pobyty byly velmi vydařené a děti se při nich nejen poučily, ale i vyřádily při hrách 

zaměřených na přírodu a její ochranu. 

 

Školní výlety, exkurze                 (Příloha 2) 
 

Třídní učitelé jezdí pravidelně se svou třídou na školní výlety. Učitelé ve svých předmětech 

pořádají tematické exkurze.  

Prostřednictvím Burzy práce a Burzy škol pro 9. ročníky se nejstarší žáci na sklonku konce své 

školní docházky tzv. rozhlížejí, kam dál. 

Velmi oblíbeným se stává „Nocování ve škole“, kde si třídní učitelé nebo vychovatelky školní 

družiny připraví pro žáky pestrý program, který je zakončený přespáním ve škole. 
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Soutěže a školní akce                 (Příloha 2) 
 

Ve školním roce 2023/2024 se uskutečnilo celkem 129 školních akcí, kterých  

se účastnilo 5016 žáků. 
 

    Vyučující tělesné výchovy připravují po celý rok pro žáky sportovní akce, např. přebory tříd 

v kopané, basketbalu, florbalu, badmintonu, softbalu, ringu, vybíjené atd. Naši žáci se také aktivně 

zapojují do okresních i krajských klání, jako je například MC Donald´s cup (kopaná) či OVOV 

(olympijský víceboj). 

 
 

 
  

 

 

 
 



Základní škola Kojetín, nám. Míru 83 

 20 
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Své vědomosti si mnozí žáci naší školy poměřují s ostatními žáky škol v okrese i kraji. 

Účastníme se Matematického klokana, Přírodovědného klokana, olympiád v přírodovědných 

předmětech i jazyce anglickém.  
 

 Úzce spolupracujeme s našimi partnery v Kojetíně. Velice dobrá je spolupráce  

s DDM (dopravní výchova, výroba keramiky, Velká cena DDM, Den Země, Dračí lodě, Běh proti 

drogám a další). Tyto akce mají u žáků naší školy velmi pozitivní ohlas a na všechny se dlouhodobě 

těší. V soutěži Zlatý list naši žáci postoupili do krajského kola. 
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            Velmi dobrá spolupráce je také s MěKS. Besedy a knihovnické lekce v Městské knihovně 

navštěvují žáci jak prvního, tak druhého stupně. Účastníme se také pravidelně nabízených divadelních 

představení a výstav. ZUŠ pořádá každoročně pro naše žáky hudební vystoupení. 

 
  

Žáci se těší na spolupráci s Hasičským záchranným sborem Kojetín. Pravidelně se účastní 

připravených exkurzí. 
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Projekt  „Vysaďme si vlastní les“  
  

Ve školním roce 2023/2024 proběhl dvakrát sběr starého papíru. V prvním pololetí jsme  

nasbírali 4 650 kg starého papíru za 14 805 Kč a v druhém pololetí 6 330 kg za 20 155 Kč.  
 

Nejlepší sběrači byli odměněni poukázkami na nákup zboží v obchůdku Laura. 
 

Finanční prostředky získané ze sběru se vrací zpět k žákům a slouží například k uhrazení 

nákladů při soutěžích a pro odměny soutěžícím žákům, nebo k zakoupení různých pomůcek do 

výuky tělesné výchovy apod.  

 

 

 

 

Dopravní výchova  
  

Dopravní výchovu realizujeme každý rok ve spolupráci s DDM a Městskou policií Kojetín. Akce je 

určena pro žáky prvního stupně. 
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Činnost školní družiny - ŠD  
      

Začátkem školního roku 2023/2024 bylo zapsáno 120 žáků rozdělených do 5. oddělení.   
 

I v tomto roce pracovala ŠD v souladu se ŠVP „Vítejte“. Splněné úkoly v celoročním plánu ŠD 

proběhly ve všech oddělení bez problémů. Opět ŠD využívala prostory školy – kuchyňku, tělocvičnu, 

školní dvůr, multimediální učebnu aj. Nejvíce času trávily vychovatelky s dětmi venku, kde probíhaly 

nejen volnočasové a rekreační aktivity, ale také velké procento celodružinových akcí.  
 

Většina oddělení si ke konci školního roku uspořádala s dětmi oblíbené nocování v družině 

spojené s odpoledním programem.  

 
 

I v tomto školním roce se pokračovalo v šablonách, díky kterým se mohly vychovatelky dále 

vzdělávat. Díky projektu inovativní vzdělávání účastníků děti zažily spoustu zajímavých aktivit a za 

získané finance bylo pořízeno spoustu pomůcek, her a vybavení do ŠD.  
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Velmi přínosná byla opět spolupráce s MěK Kojetín a HZS Kojetín. V příští školním roce má 

ŠD již domluvenou spolupráci s vozíčkáři – Vzpoura úrazům a organizací KAPPA – HELP.  
 

 

Jako velký nedostatek se jeví nevyhovující prostorové podmínky pro pobyt žáků mimo 

školu - chybí vhodné dětské hřiště.  
Škola ve školním roce 2023/2024 podala projekt na herní prvky na školní hřiště. 

 

 
Ocenění nejlepších žáků starostou města Kojetína. Ocenění nejlepších žáků 

ředitelem školy. Cena ředitele školy. 
 

 

 

Nejlepší žáci školy byli oceněni při setkání se starostou města Kojetína.  
 

Další žáci byli oceněni ředitelem školy. 
 

Cena ředitele školy – ředitel školy uděluje cenu, kterou ohodnocuje významný úspěch, čin či 

událost. 

Tuto cenu může získat žák, skupina žáků, třídní kolektiv, které nominuje třídní učitel, vyučující  

nebo spolužáci – tento rok nebyla cena udělena. 

 

 
10. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ 

ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKCI                                                                                            
    

 
Ve školním roce 2023/2024 proběhla ve dnech 14., 15., 20. 5. 2024 komplexní inspekční 

činnost.  
 

 Předmětem inspekční činnosti bylo zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledku 

vzdělávání, a to podle školních vzdělávacích programů pro základní a zájmové vzdělávání. 

Zjišťování a hodnocení naplnění příslušných školních vzdělávacích programů. 
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11. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY           (Příloha 3) 
 

 

Provozní rozpočet 
Provozní rozpočet od zřizovatele byl v roce 2023 ve výši 3 670 000 Kč. Na rok 2024 je ve  

výši 3 857 000 Kč. Nárůst je způsoben především vyššími náklady na energie. 

Odpovídá základním požadavkům na provoz školy. Jeho výše bohužel neumožnila realizovat nákupy 

potřebného nábytku do tříd. 

Největší část rozpočtu školy putuje na náklady spojené s energiemi. 

 

 

Rozpočet od KÚ 
 

 Na platy byl na rok 2024 škole přidělen rozpočet ve výši 25 011 771 Kč. Prostředky na platy 

jsou dostatečné jak na pedagogické, tak na nepedagogické zaměstnance. 

 Součástí rozpočtu KÚ jsou také ONIVY ve výši 513 845 Kč (plavání, učebnice, pomůcky, 

DVPP, ...). Tyto finance jsou dlouhodobě nedostatečné. 

 

 

Finanční prostředky na Inkluzi 
 

Velkou část rozpočtu školy z KÚ tvoří finance na Inkluzi ve výši 4 446 109 Kč. Díky této částce 

můžeme zabezpečit kvalitní výuku pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP). Z této 

částky jsou hrazeni školní psycholog, speciální pedagog, asistenti pedagoga a speciální pomůcky.  

 

 

Finanční prostředky z projektů a dotací 
 

Ukrajinský asistent    

Doba realizace    1. 1. 2023 - 31. 8. 2024 Výše dotace = 115 480 Kč 

Dotace určena na ukrajinského asistenta  
 

 

Spolupráce s neziskovou organizaci Člověk v tísni, která je česká humanitární, rozvojová, 

vzdělávací a lidskoprávní organizace    

Doba realizace   od listopadu 2022 

Na naší škole se zaměřuje na skupinové i individuální vzdělávání ukrajinských žáků mimo výuku. 
 

Národní plán obnovy – prevence digitální propasti    

Doba realizace    1. 1. – 31. 12. 2023  Výše dotace = 180 000 Kč 

Dotace určená na pořízení digitálního zařízení pro znevýhodněné žáky za účelem prevence digitální 

propasti. 
 

Šablony JAK    

Doba realizace    1. 7. 2023 - 31. 12. 2025 Výše dotace = 2 447 210 Kč 

Školní psycholog, školní asistent, DVPP a inovativní vzdělávání účastníků zájmového vzdělávání 

ve školní družině. 
 

Národní plán obnovy – prevence digitální propasti    

Doba realizace    1. 1. – 31. 12. 2024  Výše dotace = 420 000 Kč 

Dotace určená na pořízení digitálního zařízení pro znevýhodněné žáky za účelem prevence digitální 

propasti 
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Podané žádosti o dotaci ve školním roce 2023/2024 
 

 V tomto školním roce podávalo Město Kojetín (ve spolupráci se ZŠ) projektový záměr a škola 

podávala žádost o dotaci:  
 

1. Město Kojetín – projektový záměr na „Venkovní učebnu“ v celkové hodnotě  

1 250 000 Kč, kde předpokládaný příspěvek EU činil 1 187 500 Kč.  

MAS potvrdila, že projektový záměr je v souladu s Programovým rámcem IROP  

a splňuje podmínky MAS pro jeho realizaci. 

Realizace venkovní učebny by vedla ke zkvalitnění vzdělávacího procesu na naší škole. 

 

2. ZŠ Nám. Míru 83 – žádost o dotaci na „Pořízení a instalace herních prvků na školní 

hřiště v celkové hodnotě 363 560 Kč vč. DPH (298 000 bez DPH). Dotace je výši 

290 848 Kč a soukromé výdaje žadatele jsou ve výši 72 712 Kč.  

MAS potvrdila přijetí žádosti o dotaci. 

Pořízením herních prvků na školní hřiště by se vyřešil dlouhodobý problém 

s nedostatkem herních ploch pro školní družinu. 

 

 

 
 
Plánované akce školy zapsané v místním akčním plánu (MAP) 
 

Výstavba učeben v půdním prostoru     70 000 000 Kč 

Renovace tělocvičny          1 000 000 Kč 

Zabezpečení prostor školy         2 000 000 Kč 

Řízené větrání učeben         4 000 000 Kč 

Odvlhčení suterénu              500 000 Kč 

Venkovní hřiště          2 000 000 Kč  

Konektivita školy          1 500 000 Kč 

Rekonstrukce interiéru školy – podlahy na chodbách     1 500 000 Kč 

Obnova vybavení a zázemí pro výuku       1 000 000 Kč 

Zateplení dvorní části budovy        3 000 000 Kč 

Venkovní odborná učebna         1 250 000 Kč  
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12. ZÁVĚR  
 

Úkolem vedení školy bude i nadále vytvářet optimální podmínky a bezpečné prostředí  

pro vzdělávání žáků, pro práci zaměstnanců školy, pro spolupráci a komunikaci se zákonnými 

zástupci, zřizovatelem, partnery a veřejností.  
 

V oblasti výchovy a vzdělávání je především potřeba maximálně využít všech možností školy  

a zaměřit se na zkvalitnění výuky v renovovaných prostorách. 
 

Chceme maximálně podpořit zázemí pro moderní a efektivní výuku rozvojem praktického 

využití informačních technologií v podmínkách naší školy. Narůstající požadavky na rozšíření 

možností moderních výukových programů si vyžadují další kroky především ve stabilních 

a systémových ekonomických podmínkách ze strany státu. Zřizovatel nemůže nahradit všechny 

výpadky za strany státních orgánů (ministerstva). V poslední době však i zde dochází k postupné 

změně postojů. Další prioritou je ověření dovedností žáků prostřednictvím srovnávacích nástrojů  

a systematická podpora žáků se speciálními vzdělávacími potřebami.  

 

Poděkování patří všem, kterým není lhostejno, za jakých podmínek dochází ke vzdělávání 

v Kojetíně:  
 

Zřizovateli – Městu Kojetín, který nám podporou našich projektů a svým přístupem 

vytvořil velice dobré zázemí pro výuku. 
 

Zaměstnancům, kteří se svými nápady, snahou a ochotou spolupracovat podíleli  

na zlepšení kvality naší práce a svým úsilím přispívají k budování dobrého jména naší školy.  
 

Žákům za prezentaci a reprezentaci školy. 
 

Nemůžeme opomenout také rodiče, širokou veřejnost, školskou radu, příznivce školy, 

sponzory, kteří s námi velice úzce spolupracují a významně se podílejí na zlepšení vzdělávacího 

procesu na naší škole. 
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Příloha 1  ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ 

Přehled klasifikace školy 
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Příloha 2  PŘEHLED AKCÍ ŠKOLY 
 

Datum Název akce Místo Určeno pro Účast Odpovídá 
Hodno-

cení 

  7. 9. – 23. 11. 2023 Plavecký kurz Kroměříž 2. – 3. roč. 82 Tř. učitelé 1 

11. 9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM  
Kojetín 3.B 16 Tř. učitelka 1 

11. 9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM 
Kojetín 2.A 18 Tř. učitelka 1 

11. 9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM 
Kojetín 5.A 17 Tř. učitelka 1 

11. 9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM 
Kojetín 4.A 20 Tř. učitelka 1 

11. 9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM 
Kojetín 1.A 22 Tř. učitelka 1 

12. 9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM 
Kojetín 1.B 22 Tř. učitelka 1 

12. 9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM 
Kojetín 3.A 18 Tř. učitelka 1 

12. 9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM 
Kojetín 4.C 20 Tř. učitelka 1 

13. 9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM 
Kojetín 2.B 18 Tř. učitelka 1 

13.  9. 2023 
Den otevřených 

dveří DDM 
Kojetín 4.B 16 Tř. učitelka 1 

13. – 15. 9. 2023 Adaptační pobyt Kojetín 6. třídy 27 Tř. učitelky 1 

Září 2023 Sběr papíru Kojetín 
1. a 2. 

stupeň 
386 Mgr. Hurtík 1 

  3. 10. 2023 
Burza práce a 

vzdělávání 
ÚP Přerov 9. třídy 38 Mgr. Zádrapa 1 

  5. 10. 2023 
Brána do starých 

časů  
VIC Kojetín 6. třídy 30 Tř. učitelky 1 

  5. 10. 2023 
Brána do starých 

časů  
VIC Kojetín 1. třídy 41 Tř. učitelky 1 

  5. 10. 2023 
Brána do starých 

časů  
VIC Kojetín 4.A 20 Tř. učitelka 1 

  5. 10. 2023 
Brána do starých 

časů  
VIC Kojetín 5. třídy 35 Tř. učitelky 1 

  5. 10. 2023 
Brána do starých 

časů  
VIC Kojetín 4.A 17 Tř. učitelka 1 

  5. 10. 2023 
Brána do starých 

časů  
VIC Kojetín 2. třídy 36 Tř. učitelky 1 

  5. 10. 2023 
Mini fotbal 

Přerov 
SK Přerov 8. – 9.  třídy 8 Mgr. Vrtěl 1 

  6. 10. 2023 
Brána do starých 

časů  
VIC Kojetín 3. třídy 31 Tř. učitelky 1 

13. 10. 2023 
Den požární 

bezpečnosti 
HZS Kojetín 4. třídy 53 Tř. učitelky 1 

13. 10. 2023 
Den požární 

bezpečnosti 
HZS Kojetín 3. třídy 33 Tř. učitelky 1 

13. 10. 2023 
Den požární 

bezpečnosti 
HZS Kojetín 1. třídy 39 Tř. učitelky 1 

13. 10. 2023 
Den požární 

bezpečnosti 
HZS Kojetín 5. třídy 41 Tř. učitelky 1 

17. 10. 2023 
Slovensko – 

Nech sa páčí 
Kojetín 2. stupeň 127 Tř. učitelé 1 
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17. 10. 2023 
Divadlo 

Prostějov 
Prostějov 4. třídy 55 Tř. učitelé 1 

20. 10. 2023 

Podzimní 

výstava ŠSCH 

ZO Kojetín 

Kojetín 1. třídy 38 Tř. učitelky 1 

20. 10. 2023 

Podzimní 

výstava ŠSCH 

ZO Kojetín 

Kojetín 8.A 17 Tř. učitelka 1 

20. 10. 2023 

Podzimní 

výstava ŠSCH 

ZO Kojetín 

Kojetín 5. třídy 37 Tř. učitelky 1 

20. 10. 2023 

Podzimní 

výstava ŠSCH 

ZO Kojetín 

Kojetín 4. třídy 47 Tř. učitelky 1 

20. 10. 2023 

Podzimní 

výstava ŠSCH 

ZO Kojetín 

Kojetín 3. třídy 34 Tř. učitelky 1 

20. 10. 2023 

Podzimní 

výstava ŠSCH 

ZO Kojetín 

Kojetín 2. třídy 37 Tř. učitelky 1 

30. 10. 2023 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 2.A 20 Tř. učitelka 1 

30. 10. 2023 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 2.B 21 Tř. učitelka 1 

31. 10. 2023 Florbal Přerov Přerov 6. – 7. třídy 9 Mgr. Vrtěl 1 

  7. 11. 2023 
Nicholas Winton 

– Síla lidskosti 
Kojetín 8. – 9. třídy 81 Tř. učitelé 1 

  8. 11. 2023 
Přednáška – 

USA WEST 
Kojetín 2. stupeň 143 Tř. učitelé 1 

8. 11. 2023 Slavíci Přerov Přerov 1. stupeň 6 
Mgr. 

Trefilková 
1 

9. 11. 2023 Divadlo 
Městské 

divadlo Zlín 
1. třídy 32 Tř. učitelky 1 

9. 11. 2023 
Knihovnická 

lekce 
VIC Kojetín 9.A 18 Tř. učitelka 1 

11. 11. 2023 
Knihovnická 

lekce 
VIC Kojetín 9.B 20 Tř. učitelka 1 

14. 11. 2023 
Divadelní 

představení 
Prostějov 3. třídy 36 Tř. učitelky 1 

17. 11. 2023 
Divadelní 

představení 
Prostějov 4. třídy 46 Tř. učitelky 1 

21. 11. 2023 
DDM Kojetín - 

keramika 
Kojetín 3.B 18 Tř. učitelka 1 

23. 11. 2023 
Exkurze - 

Vesmír 
Olomouc 5. třídy 38 Tř. učitelky 1 

24. 11. 2023 Sportlife Brno Brno 8. – 9. třídy 41 Mgr. Vrtěl 1 

24. 11. 2023 
DDM Kojetín - 

keramika 
Kojetín 3.A 19 Tř. učitelka 1 

30. 11. 2023 
Kojetínské 

pověsti 
Kojetín 3.B 18 Tř. učitelka 1 

  1. 12. 2023 
Kojetínské 

pověsti 
Kojetín 3.A 20 Tř. učitelka 1 

  6. 12. 2023 
Kojetínské 

pověsti 
Kojetín 4.A 20 Tř. učitel 1 

  8. 12. 2023 
Kojetínské 

pověsti 
Kojetín 4.C 19 Tř. učitelka 1 
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14. 12. 2023 
Návštěva 

Betlémů 
VIC Kojetín 3.B 18  Tř. učitelka 1 

15. 12. 2023 
Návštěva 

Betlémů 
VIC Kojetín 3.A 16 Tř. učitelka 1 

   1. 2. 2024 Kino Kroměříž 4. třídy 45 Tř. učitelé 1 

   9. 1. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 5.B 21 Tř. učitelka 1 

19. 1. 2024 
Přebor školy v 

kopané 
Hala Kojetín 8. – 9.  třídy 24 Mgr. Pavlíček 1 

25. 1. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 6.A 16 Mgr. Zítková 1 

31. 1. 2024 Kino Kroměříž 2. třídy 31 Tř. učitelky 1 

31. 1. 2024 Kino Kroměříž 3. třídy 33 Tř. učitelky 1 

   1. 2. 2024 Kino Kroměříž 5. třídy 37 Tř. učitelky 1 

   1. 2. 2024 Kino Kroměříž 1. třídy 45 Tř. učitelky 1 

   8. 2. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 7.A 11 

Mgr. 

Posoldová 
1 

   9. 2. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 7.B 17 

Mgr. 

Posoldová 
1 

12. 2. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 5. třídy 18 

Mgr. 

Šilhánková 
1 

19. 2. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 6.B 18 

Mgr. 

Gorčíková 
1 

23. 2. 2024 Kino Přerov 6. – 9. třídy 117 Tř. učitelé 1 

29. 2. 2024 Divadlo Zlín Zlín 2. třídy 31   Tř. učitelky 1 

  1. 3. 2024 Turnaj v ringu 
Tělocvična 

ZŠ 
6. – 7. třídy 16 Mgr. Holíková 1 

  4. 3. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 8.A 20 

Mgr. 

Gorčíková 
1 

  5. 3. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 8.B 21 

Mgr. 

Gorčíková 
1 

  4. 3. – 8. 3. 2024 Pobyt v přírodě Švagrov 5. třídy 34  Tř. učitelky 1 

  8. 3. 2024 
Divadelní 

představení 
Kojetín 3. – 4. třídy 83 Tř. učitelé 1 

14. 3. 2024 
DDM Kojetín - 

keramika 
Kojetín 2.A 21 Tř. učitelka 1 

20. 3. 2024 
Velikonoce na 

Hané 

Kojetín 

MěKS 
2.A 18 Tř. učitelka 1 

20. 3. 2024 
Velikonoce na 

Hané 

Kojetín 

MěKS 
3.B, 5.B 33 Tř. učitelky 1 

10. 4. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 2. třídy 39 Tř. učitelky 1 

10. 4. 2024 Projektový den 
Chropyňský 

les 
6. třídy 25 Tř. učitelky 1 

11. 4. 2024 
Exkurze Ornis 

Přerov 
Přerov 3. třídy 34 Tř. učitelky 1 

12. 4. 2024 Kino 
Kino 

Němčice 
1. stupeň 192 Tř. učitelky 1 

18. 4. 2024 
DDM Kojetín - 

keramika 
Kojetín 2.A 20 Tř. učitelka 1 

18. 4. 2024 Mc´Donald cup Přerov 4. – 5. třídy 12 Mgr. Vrtěl 1 

19. 4. 2024 
Přebor školy v 

badmintonu 
Hala Kojetín 8. – 9. třídy 30 Mgr. Pavlíček 1 

19. 4. 2024 Výstava květin Kojetín 5. třídy 36 Tř. učitelky 1 

22. 4. 2024 Den Země Kojetín 5.B 22 Tř. učitelka 1 
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22. 4. 2024 Den Země Kojetín 5.A 18 Tř. učitelka 1 

22. 4. 2024 Den Země Kojetín 4. třídy 48 Tř. učitelky 1 

23. 4. 2024 Den Země Kojetín 3. třídy 37 Tř. učitelky 1 

24. 4. 2024 Den Země Kojetín 2. třídy 38 Tř. učitelky 1 

25. 4. 2024 Den Země Kojetín 1. třídy 40 Tř. učitelky 1 

26. 4. 2024 
Turnaj ve 

florbale 

Tělocvična 

ZŠ 
6. – 7. třídy 16 Mgr. Holíková 1 

29. 4. 2024 
Vybíjená – okres 

kolo 
Přerov 4. – 5. třídy 12 

Mgr. 

Trefilková 
1 

  3. 5. 2024 

DDM Kojetín -

Dárky ke dni 

matek 

Kojetín 3. třídy 35 Tř. učitelky 1 

10. 5. 2024 Pevnost poznání Olomouc 6. a 9. třídy 46 
Mgr. 

Caletková 
1 

13. 5. 2024 Zlatý list Kojetín 5. -9. třídy 54 Mgr. Holíková 1 

14. 5. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 5.B 22 Tř. učitelka 1 

15. 5. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 3.A 17 Tř. učitelka 1 

16. 5. 2024 
Výchovný 

koncert ZUŠ 
Kojetín 1. třídy 31 Tř. učitelky 1 

21. 5. 2024 
Výchovný 

koncert ZUŠ 
Kojetín 3. a 4. třídy 81 Tř. učitelky 1 

21. – 24. 5. 2024 Turistický kurz 

Kunčice pod 

Králickým 

Sněžníkem 

8. třídy 44 
Mgr. 

Gorčíková 
1 

21. 5. 2024 
Výchovný 

koncert ZUŠ 
Kojetín 2. třídy 40 Tř. učitelky 1 

22. 5. 2024 Dravci Seiferos Kojetín 
1. a 2. 

stupeň 
268 Tř. učitelky 1 

23. 5. 2024 
Třídní výlet - 

Laser game 
Zlín 7. třídy 34 Tř. učitelé 1 

27. 5. 2024 
Přespávání v 

družině 
Kojetín 5.A 15 ŠD 1 

28. 5. 2024 
Knihovna - 

Sifon 
Kojetín 5.A 20 

Mgr. 

Šilhánková 
1 

28. 5. 2024 Florbal Troubky ZŠ Troubky 6. – 9. třídy 9 Mgr. Vrtěl 1 

29. 5. 2024 Florbal Troubky ZŠ Troubky 3. – 5. třídy 9 Mgr. Vrtěl 1 

29. 5. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 1.A 21 Tř. učitelka 1 

30. 5. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 1.B 21 Tř. učitelka 1 

31. 5. 2024 Den dětí Kroměříž 7. třídy 29 Tř. učitelé 1 

31. 5. 2024 Divadlo Zlín Zlín 5. třídy 38 Tř. učitelky 1 

31. 5. 2024 Den dětí Kojetín 

1.,2.,3.,4.,6.,

9.  

třídy 

257 Tř. učitelé 1 

31. 5. 2024 
Den dětí – první 

pomoc 
Kojetín 8. třídy 40 

Mgr. 

Caletková 
1 

  3. – 7. 6. 2024 Pobyt v přírodě Švagrov 3. třídy 31 Tř. učitelky 1 

  4. 6. 2024 
Třídní výlet - 

Laser game 
Přerov 6.B 34 Tř. učitelka 1 

  4. 6. 2024 
Třídní výlet - 

ZOO 
Kopeček 5.B 23 Tř. učitelka 1 
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  5. 6. 2024 
Dopravní hřiště 

DDM Kojetín 
Kojetín 4.C 15 

Mgr. 

Pekárková 
1 

  6. 6. 2024 
Třídní výlet - 

Laser game 
Přerov 6.A 10 Tř. učitelka 1 

  7. 6. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 4.C 14 

Mgr. 

Pekárková 
1 

10. 6. 2024 
Dopravní hřiště 

DDM Kojetín 
Kojetín 3.B 16 

Tř. učitelka 
1 

11. 6. 2024 
Třídní výlet - 

Praha 
Praha 9. třídy 28 Tř. učitelé 1 

12. 6. 2024 
Dopravní hřiště 

DDM Kojetín 
Kojetín 4.B 15 

Tř. učitelka 
1 

12. 6. 2024 
Trénink dračích 

lodí - loděnice 
Kojetín 8. – 9. třídy 48 Tř. učitelé 1 

12. 6. 2024 
Školní výlet - 

ZOO 
Lešná 1. třídy 45 Tř. učitelky 1 

12. 6. 2024 
Školní výlet – 

Archeo. skanzen 
Modrá 2. třídy 40 Tř. učitelky 1 

12. 6. 2024 
Trénink dračích 

lodí - loděnice 
Kojetín 6. – 7. třídy 48 Tř. učitelé 1 

13. 6. 2024 
Dopravní hřiště 

DDM Kojetín 
Kojetín 3.A 19 

Tř. učitelka 
1 

13. 6. 2024 
Knihovnická 

lekce 
Kojetín 4.B 15 Tř. učitelka 1 

Celkem akcí: 129   5 016   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Základní škola Kojetín, nám. Míru 83 

 35 

Příloha 3  HOSPODAŘENÍ ŠKOLY 
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